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TTIPOUYNTAUN TEKCT

bypatnHo, @ ManbBuHa, [lbepo ©n  ApTeMOH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
TeaTtpe. ManbBKHa Bbipe3ana 6 oHapuKoB, [1bepo -
Ha 2 dooHapuka bonblue, yem ManbBuHa, bypaTuHO -
Ha 4 (poHapuka MeHblle, YeM [lbepo, a ocTtanbHble
caenan AptemoH. Okazanocb, 4YTO (POHapPUKOB Y

bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.



BbIOENW OAHHBIE

bypatnHo, @ ManbBuHa, [lbepo ©n  ApTeMOH
3aroToBMNN YyKpawleHUa AOnd cueHbl B KYKOJIbHOM
TeaTtpe. NiaiibRiiHa Bblpe3ana 6 dooHapukos, [lbepo -
Ha 2 ooHapiira CHiibil€, Y€ IviailbBUHaA, bypaTuHO -
Ha 4 (POHapPUKa MEHDBLIE, YEM I"' €00, a oCTalnbHble
caenan AptemoH. Okasancch, 4YTO (POHADUKOB Y

bypatnHo n ApTeMOHa CTOMbKO e, CKONbKO Y
ManbBuHbI U [1bepo.



VR
[1bepo - Ha 2 doHapuka bosblie,

yem ManbBuMHa

CKonbko dooHapuKoB caenarn
[1bepo?




bypaTnHO - Ha 4 OoHapuKa
MeHbLLe, YeMm [1bepo

CKonbKo (pOHapuKOB Yy
bypatuHo?

2).8-4=4(d.)—y bypatuHo



...O0CTanbHble caenan ApTeMoOH

M=6 [1=28 b=4 A=
X
Y bypatuHo 1 ApTeMOHa CTONbKO Xe,
ckonbko Yy ManbBuHbI U bepo

3).B+A=M+T









Ha ckonbko oonblie (MmeHbLue)?
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M=06,11=8,b=4, A=

113 yero yTotBblunTaem?
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[lpoBepb cocTaBNEHHbIE
PA3HOCTU




CKornbko nap?
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